

**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Japanske kuglice zlatne

**Šifra proizvoda:** SEVCR01000

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u unapređenju svog intimnog života uz **Japanske kuglice zlatne**. Ovaj premium proizvod dizajniran je da vas odvede na putovanje otkrivanja novih dimenzija užitka i intimnosti. Osmišljen da ojača mišiće karličnog dna, **Japanske kuglice zlatne** će vam omogućiti da doživite intenzivnije orgazme koje ste oduvek želeli, dok istovremeno smanjuju blage oblike postporođajne inkontinencije. Povećanjem tonusa ovih mišića, ne samo da ćete se osećati sigurnije, već ćete i svom partneru pružiti nezaboravno iskustvo tokom intimnih trenutaka.

Napravljene od visokokvalitetnog ABS materijala, **Japanske kuglice zlatne** obezbeđuju dugotrajnu izdržljivost i lako održavanje. Vodootporne su, što ih čini idealnim za korišćenje u raznim okruženjima, uključujući i kupku ili tuš. Samo ih isperite toplom vodom nakon upotrebe i vaša higijena će biti zagarantovana. Sa prečnikom od 3,5 cm i dužinom od 23 cm, ove kuglice su dizajnirane za svakodnevno korišćenje, omogućavajući vam da ih lako integrišete u svoj dnevni raspored.

Težina od samo 0.09 kg znači da su **Japanske kuglice zlatne** lagane i udobne za korišćenje, bez obzira na to da li ste kod kuće ili na putu. Njihova elegantna zlatna boja donosi sofisticiranost i luksuz, čime svaki trenutak koristi postaje poseban. Ovaj proizvod je savršena kombinacija funkcionalnosti i estetike, omogućavajući vam da uživete u ne samo fizičkom zadovoljstvu, već i vizuelnom.

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život i otkrijete nove nivoe zadovoljstva sa **Japanskim kuglicama zlatnim**. One su sjajan izbor kako za pojedince, tako i za parove koji žele dodati malo začina u svoju vezu. Kupovina ovakvog proizvoda može otvoriti vrata za istraživanje vaših fantazija i stvoriti dublju intimu sa partnerom.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala iz sveta sexy shop industrije, tako da ćete

sigurno pronaći nešto što će zadovoljiti vaše potrebe i želje. Diskretne, brze i sigurne dostave direktno na vašu adresu dodatno će učiniti vašu kupovinu jednostavnom i bezbrižnom. Sa našim pažljivo odabranim asortimanom proizvoda, vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu.

Zato ne čekajte više! Iskoristite priliku da unapredite svoj intimni život i uživajte u svakom trenutku sa **Japanskim kuglicama zlatnim**. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte celu paletu proizvoda koji vam mogu pomoći da ostvarite svoje najdublje želje i fantazije. Prijajte se na putovanje samopouzdanja, intimnosti i uživanja! Vaša nova dimenzija zadovoljstva čeka na vas, a mi smo ovde da vam pomognemo da je ostvarite. Uložite u svoj intimni život danas i uverite se u razliku koju **Japanske kuglice zlatne** mogu doneti!

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice zlatne SEVCR01000
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Zlatna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4890888733437
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------